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Aρ. Πρωτ:2071/12.05.08 ΠΡΑΚΤΙΚΟ 

Της αριθµ. 15ης συνεδρίασης της Εκτελεστικής Επιτροπής του ΑΣ∆Α. 

Αριθµός απόφασης 093/08 της Ε.Ε. 

Στις 09 Μαΐου 2008, ηµέρα Παρασκευή και ώρα 13.00, στο Περιστέρι, έδρα του ΑΣ∆Α και στην αίθουσα 

συνεδριάσεων του ∆ιοικητικού Συµβουλίου, συνήλθε στην 15η συνεδρίασή της η Εκτελεστική Επιτροπή του 

Αναπτυξιακού Συνδέσµου ∆υτικής Αθήνας, ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου κ. Λάµπρου Σπ. Μίχου, 

που έγκαιρα επιδόθηκε στους ενδιαφερόµενους όπως ο ∆ηµοτικός και Κοινοτικός Κώδικας προβλέπει, δηλαδή 

την 24/04/2008. 

Σύνολο µελών : 7  

Παρόντες : 6 Λάµπρος Μίχος – Πρόεδρος, Θεόδωρος Αρβανίτης – Αντιπρόεδρος, Νικήτας 

Καµαρινόπουλος, Φώτης Μαρκόπουλος,, Ιωάννης Μελάς,, Κωνσταντίνος 

Χριστόπουλος – Μέλη  

Απόντες : 1 Νίκος Σαράντης 

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και προχώρησε η συζήτηση 

πάνω στα θέµατα της ηµερήσιας διάταξης.  

Ο Πρόεδρος εισηγείται το 1ο θέµα Ε.Η.∆. περί: «Επικύρωσης του πρακτικού της Επιτροπής 

∆ιεξαγωγής της ∆ηµοπρασίας για την ¨Προµήθεια µεταλλικών εµποδίων (κολωνάκια)¨ και λήψη 

απόφασης για την ακύρωση της ανωτέρω προµήθειας»  και λέει τα εξής: 

Με την 060/08 απόφαση της Ε.Ε. του ΑΣ∆Α εγκρίναµε τις τεχνικές προδιαγραφές της υπ’ αριθµ.07/08 µελέτη 

µε τίτλο ¨Προµήθεια Μεταλλικών Εµποδίων (κολωνάκια)¨, διαθέσαµε πίστωση ποσού ύψους 44.625,00 € 

(συµπεριλαµβανοµένου ΦΠΑ) και εγκρίναµε την εκτέλεση της ως άνω προµήθειας µε πρόχειρο διαγωνισµό, 

σύµφωνα µε τον Ν.2286/95, τον Ν.3463/06 και την υπ’ αριθµ.11383/93 απόφαση του ΥΠΕΣ∆∆Α (ΕΚΠΟΤΑ). 

Η Επιτροπή ∆ιενέργειας ∆ιαγωνισµού µε το 1ο Πρακτικό της (11/04/08) διαπίστωσε ότι δεν υποβλήθηκε 

καµία προσφορά µέσα στην προθεσµία που ορίζεται από τη σχετική πρόσκληση (αρθρ.11 της υπ’ αριθµ. 

11389/93 απόφασης του ΥΠΕΣ∆∆Α) και εισηγήθηκε την επανάληψη του διαγωνισµού. 

Έτσι, µε την 74/08 απόφαση της Ε.Ε. επαναπροκηρύξαµε τον ανωτέρω διαγωνισµό και ορίσαµε νέα 

ηµεροµηνία διεξαγωγής της δηµοπρασίας την Πέµπτη 24/04/2008 και ώρα 11.30. 

Στη συνέχεια, η Επιτροπή ∆ιενέργειας ∆ιαγωνισµού µε το 2ο Πρακτικό της (05/05/2008), µετά τον έλεγχο 

των δικαιολογητικών, που κατατέθηκαν εµπρόθεσµα από τις εταιρείες «ΤΕΜΚΑ ΕΠΕ» και «ΑΚΜΩΝ ΑΤΕ» 

διαπίστωσε για την εταιρεία «ΑΚΜΩΝ ΑΤΕ» τα εξής: 

α) δεν κατέθεσε επί ποινή αποκλεισµού στο φάκελο δικαιολογητικών σφραγισµένο υποφάκελο της 

τεχνικής προσφοράς,  

β) δεν κατέθεσε επί επί ποινή αποκλεισµού  τη οικονοµική προσφορά σε  σφραγισµένο υποφάκελο αλλά 

σε  απλό χαρτί Α4, 
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γ) δεν κατέθεσε επί ποινή αποκλεισµού τα δικαιολογητικά που αναφέρονται στο Άρθρο 7 της διακήρυξης 

σε 2 αντίγραφα, προσκοµίζοντας ΜΟΝΟ τα αντίγραφα αυτών, 

δ) δεν εξουσιοδότησε τον υπάλληλο της εταιρείας Μπελέση Χρήστο να συµµετάσχει για λογαριασµό της 

εταιρείας στον διαγωνισµό του ΑΣ∆Α, 

ε) δεν κατέθεσε επί ποινή αποκλεισµού στο φάκελο των δικαιολογητικών Πρακτικό του ∆ιοικητικού 

Συµβουλίου της Εταιρείας  όπου θα εγκρίνεται η συµµετοχή της στο συγκεκριµένο διαγωνισµό. 

Με βάση τα παραπάνω, η Επιτροπή, αφού απέκλεισε την εταιρεία «ΑΚΜΩΝ ΑΤΕ» από την διαδικασία 

εισηγήθηκε τη συµµετοχή της εταιρείας «ΤΕΜΚΑ ΕΠΕ» στο διαγωνισµό καθώς είχε όλα τα προβλεπόµενα από 

το Νόµο δικαιολογητικά και άρα µπορούσε να προχωρήσει στο επόµενο στάδιο αποσφράγισης των τεχνικών 

προσφορών. 

Η συγκεκριµένη προµήθεια των µεταλλικών εµποδίων είχε δροµολογηθεί από τον ΑΣ∆Α για την εξυπηρέτηση 

του έργου που εκτελεί ο Σύνδεσµος «Αισθητική και λειτουργική αναβάθµιση της οδού Γ. Παπανδρέου και 

παρόδων».  

Όµως, στις 8/2/2008 (αρ. πρωτ. ΑΣ∆Α 632/2008) κατατέθηκε στο πρωτόκολλο του Συνδέσµου αίτηση των 

κατοίκων της περιοχής ενώπιον του ΣτΕ για την αναστολή των εργασιών του έργου «Αισθητική και 

λειτουργική αναβάθµιση της οδού Γ. Παπανδρέου και παρόδων», στις απαιτήσεις του οποίου έγκειται η 

αναγκαιότητα της προµήθειας µεταλλικών εµποδίων (κολωνάκια).  

Καθώς, λοιπόν, εκκρεµεί η απόφαση του ΣτΕ για την αποδοχή ή απόρριψη της ανωτέρω αίτησης αναστολής 

εργασιών, ο ΑΣ∆Α δεν είναι δυνατόν να προχωρήσει στην εν λόγω προµήθεια, καθώς η εξέλιξη του έργου 

δεν είναι η αναµενόµενη και δεν έχει προχωρήσει µέχρι του σηµείου που να µπορούν να τοποθετηθούν τα 

υπό προµήθεια είδη. Συνεκτιµώντας επίσης το γεγονός ότι οι αποφάσεις του ΣτΕ είναι συνήθως χρονοβόρες 

και συνεπώς κατά το χρόνο έκδοσης της αναµενόµενης απόφασης οι ανάγκες και τα δεδοµένα εξέλιξης του 

έργου µπορεί να έχουν διαφοροποιηθεί και ως εκ τούτου να  διαφοροποιούνται και οι ανάγκες για τα υπό 

προµήθεια υλικά, προτείνω να ληφθεί σήµερα απόφαση για: 

- την επικύρωση του 2ου Πρακτικού της Επιτροπής ∆ιεξαγωγής της ∆ηµοπρασίας για την «Προµήθεια 

µεταλλικών εµποδίων (κολωνάκια)» 

- την ακύρωσης εκτέλεσης της ανωτέρω προµήθειας  

 

Η Ε.Ε του ΑΣ∆Α αφού έλαβε υπόψη τις διατάξεις του Ν.3463 (Φ.Ε.Κ Α΄114/06),την 07/07 απόφαση του ∆.Σ. 

(περί εκχώρησης αρµοδιοτήτων του στην Ε.Ε ), την 23/07 απόφαση του ∆.Σ του ΑΣ∆Α µε την οποία 

ψηφίσθηκε ο προϋπολογισµός οικονοµικού έτους 2008, την 03/08 απόφαση του ∆.Σ. που αφορά στην 1η 

Αναµόρφωση του προϋπολογισµού οικονοµικού έτους 2008, την 04/08 απόφαση του ∆.Σ. που αφορά στην 

2η Αναµόρφωση του προϋπολογισµού οικονοµικού έτους 2008, την 06/08 απόφαση του ∆.Σ. που αφορά την 

3η Αναµόρφωση του προϋπολογισµού οικονοµικού έτους 2008, την εισήγηση του Προέδρου και µετά από 

διαλογική συζήτηση 
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ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

• Επικυρώνει το Πρακτικό της Επιτροπής ∆ιεξαγωγής της ∆ηµοπρασίας για την «Προµήθεια µεταλλικών 

εµποδίων (κολωνάκια)» 

• Ακυρώνει την εκτέλεση της ως άνω προµήθειας  
 
 
 
 
 
 
Η απόφαση αυτή πήρε αριθµό 093/08 των αποφάσεων της Ε.Ε. του ΑΣ∆Α 

 
 
 
 

Η Εκτελεστική Επιτροπή 
Ο Πρόεδρος                                                                                 Τα Μέλη 

 Λάµπρος Σπ. Μίχος                                                                                     Θεόδωρος Αρβανίτης – Μέλη 

                                                                                                                 Φώτης Μαρκόπουλος  

                                                                                                             Ιωάννης Μελάς 

                                                                                                             Νίκος Σαράντης 

                                                                                                        Κωνσταντίνος Χριστόπουλος                                                              

                                                                                                          

Ακριβές Αντίγραφο 

Περιστέρι, 09/05/2008 

Ο Πρόεδρος του ΑΣ∆Α 

 
 

Λάµπρος Σπ. Μίχος 
∆ήµαρχος Αγ. Βαρβάρας 


